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                                      ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

Βουλευτές κ.κ. Αλέξανδρο    
Μεϊκόπουλο, Αλέξανδρο-Χρήστο 
Αυλωνίτη, Καλλιόπη Βέττα, Γεώργιο 
Γαβρήλο, Χρήστο Γιαννούλη, 
Ουρανία Θρασκιά, Διονύση  
Καλαματιανό, Μαρίνα Κοντοτόλη, 
Κυριακή Μάλαμα, Κωνσταντίνο 
Μπάρκα, Αικατερίνη Νοτοπούλου, 
Ανδρέα Παναγιωτόπουλου, Γεώργιο  
Παπαηλιού, Νικόλαο  Παππά, Πέτρο 
Παππά, Ιωάννη Σαρακιώτη, Ραλλία 
Χρηστίδου, Γεώργιου Ψυχογιό.                                                                          
(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε ΑΤΝΕΚΕ. : ΦΕ 30 
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 3647/6-3-2024 ΕΡΩΤΗΣΗ των Βουλευτών κ.κ. Αλέξανδρου 
Μεϊκόπουλου, Αλέξανδρου-Χρήστου Αυλωνίτη, Καλλιόπης Βέττα, Γεωργίου Γαβρήλου, Χρήστου 
Γιαννούλη, Ουρανίας Θρασκιά, Διονυσίου Καλαματιανού, Μαρίνας Κοντοτόλη, Κυριακής 
Μάλαμα, Κωνσταντίνου Μπάρκα, Αικατερίνης Νοτοπούλου, Ανδρέα Παναγιωτόπουλου, 
Γεωργίου Παπαηλιού, Νικολάου Παππά, Πέτρου Παππά, Ιωάννη Σαρακιώτη, Ραλλίας 
Χρηστίδου, Γεωργίου Ψυχογιού.
Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/6992/7-3-2024 εισερχόμενη Ερώτηση.

Παρά το γεγονός ότι για την μετεγκατάσταση των αθλητικών εγκαταστάσεων του ΕΑΚΝ Αγίου 
Κοσμά έχουμε τοποθετηθεί επανειλημμένα, ευχαριστούμε για την ευκαιρία να επισημάνουμε 
ακόμα μία φορά τα βασικά σημεία της διαδικασίας μετεγκατάστασης αλλά και των έργων που 
έχουν ήδη υλοποιηθεί.

Αρχικά δέον να αναφερθεί ότι ο ν. 4422/2016 που ψηφίστηκε από την Κυβέρνησή σας, αναφορικά 
με την πώληση των μετοχών του Ελληνικού και την μετεγκατάσταση του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά, 
υλοποιείται πλήρως. Έτι δε περισσότερο, επί θητείας της Κυβερνήσεώς μας, με Μνημόνια 
Συνεργασίας μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, του ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά και της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΑΕ, καθώς και με την από 28/11/2022 Σύμβαση Συνεργασίας, αποτυπώθηκαν για πρώτη φορά με 
ακρίβεια οι διαδικασίες και ο τρόπος μετεγκατάστασης των αθλητικών εγκαταστάσεων του ΕΑΚΝ 
Αγίου Κοσμά, διασφαλίζοντας ότι κανένα άθλημα και κανένας αθλητής δεν θα μείνει δίχως στέγη. 

Δεδομένου ότι στην ερώτησή σας κάνετε αναφορά για τον στίβο που παραμένει ανοιχτός στο ΕΑΚΝ 
Αγίου Κοσμά, εωσότου παραδοθεί έτοιμος στους αθλητές ο στίβος στο Μητροπολιτικό Πάρκο 
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Ελληνικού, σας ενημερώνουμε ότι το εν λόγω έργο αναμένεται να έχει υλοποιηθεί έως το τέλος 
του έτους. 

Αναφορικά με τις εργασίες στο «Σπίτι του Στίβου» και στο «Σπίτι του Βόλεϊ» στην Παιανία, αυτές 
έχουν ήδη ξεκινήσει από τον Φεβρουάριο 2024, αφού επιλύθηκαν αδειοδοτικά και δασικά 
ζητήματα και ολοκληρώθηκαν οι σχετικές μελέτες. Τέλος Νοεμβρίου 2024 αναμένεται να 
παραδοθούν δύο πλήρως ανακαινισμένες κλειστές εγκαταστάσεις, στις οποίες θα φιλοξενηθεί ο 
κλειστός στίβος και η γυμναστική αντίστοιχα, ενώ θα παραδοθούν και δεκαέξι (16) ξενώνες, στους 
οποίους θα μπορούν να διαμένουν οι αθλητές κατά τις προπονήσεις τους. Επισημαίνεται ότι ο 
ανοικτός και ο κλειστός στίβος στο ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά δεν θα κλείσουν πριν να παραδοθούν 
έτοιμες και λειτουργικές οι νέες εγκαταστάσεις του κλειστού στίβου στην Παιανία («Σπίτι του 
Στίβου») και ο ανοιχτός στίβος στο μητροπολιτικό πάρκο Ελληνικού. Μέχρι τότε, τόσο η διοίκηση 
του ΕΑΚΝ με την αρωγή του Υπουργείου, όσο και η εταιρεία που πραγματοποιεί τα έργα στις 
υπόλοιπες εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά, λαμβάνουν την σχετική πρόνοια, ώστε οι αθλητές μας 
να προπονούνται απερίσπαστοι και με ασφάλεια.

Δοθείσης της ευκαιρίας, υπενθυμίζουμε ότι ήδη έχουν ολοκληρωθεί οι εξής μετεγκαταστάσεις:

 Η Εθνική Ομάδα Άρσης Βαρών έχει μετεγκατασταθεί στο ΟΑΚΑ σε χώρο που ανακαίνισε 
πλήρως η ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΕ.

 Οι Εθνικές Ομάδες πάλης, τζούντο, πυγμαχίας έχουν μετεγκατασταθεί στο Ολυμπιακό 
Χωριό σε ολοκαίνουρια εγκατάσταση αεροϋποστηριζόμενου θόλου, που δημιουργήθηκε 
με δαπάνες της ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΑΕ.

 Όλος ο υγρός στίβος έχει μετεγκατασταθεί στο πλήρως ανακαινισμένο από την ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΜΑΕ συγκρότημα υγρού στίβου του ΟΑΚΑ, ενώ παράλληλα πολύ σύντομα παραδίδεται 
πλήρως ανακαινισμένο και το ολυμπιακών προδιαγραφών κολυμβητήριο του Ολυμπιακού 
Χωριού, το οποίο λειτούργησε ελάχιστα κατά την διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων 2004 
και έπειτα εγκαταλείφθηκε πλήρως.  

Τέλος, αναφορικά με το τρίτο ερώτημά σας για το Ολυμπιακό Κλειστό Γυμναστήριο Φαλήρου (Tae 
Kwon Do), σας ενημερώνουμε ότι ανήκει στην ΕΤΑΔ Α.Ε., επομένως δεν μπορούμε να 
τοποθετηθούμε αναφορικά με τυχόν σχέδιο αξιοποίησής του. 

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ        
                       

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασία & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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